

宁波日报网

首页

新闻

微博

服务

活动

空间

论坛

数字报

甬城

微博

@宁波日报: http://weibo.com/nbrb

甬城 @进行时
http://weibo.com/nbrb

#每日读报#

《公共自行车尽量在一小时内还》——从公共自行车5月10日至16日期间的租赁收费来分析,使用时间在2-3小时的占总收费次数的85.68%;使用6小时的占总收费次数的4.98%。(宁波日报6月5日第8版)

《不要随便说说:我们小区有的居民晚上把公共自行车骑回家过夜,为的只是第二天保证有车可用,这种占公为私的做法损害了绝大多数人的利益。对于缺乏公德者,一方面要督促其改正,另一方面还要完善相关法规予以惩处。》

《市公安局武装机动巡逻队成立》——每位巡逻民警都将配备一支转轮手枪,每组还配有一支微型冲锋枪。(宁波日报6月5日第1版)

《城西挥戈:大家看到了不要吃惊,今后常态!》

《发现遗失背包 兜圈寻找失主》——三轮车周师傅为了找寻背包的主人,兜了老大一圈路,终于找到失主。(宁波日报6月5日第10版)

《奉化994:为这位三轮车师傅“点赞”。》

#您播报#

《能艾特我吗:地铁站里居然有人打羽毛球,以后不会跳广场舞吧。》



《袁大爷18:办公室飞进一只大鸟,抓住后把它放生了,留下两片羽毛,不知是何方神鸟。》



《东海沙子:琴桥公园,一位老伯坚持晨练十年,功夫了得!》



(记者 王博 整理)

【上接第1版①】

习近平强调,“一带一路”是互利共赢之路。中国同阿拉伯国家因为丝绸之路相知相交,是共建“一带一路”的天然合作伙伴。中阿双方应该坚持共商、共建、共享原则,打造中阿利益共同体和命运共同体。既要登高望远、也要脚踏实地,构建“1+2+3”的合作格局,即以能源合作为主轴,以基础设施建设、贸易和投资便利化为两翼,以核能、航天卫星、新能源三大高新领域为新的突破口。未来10年,争取把中阿贸易额从去年的2400亿美元增至6000亿美元,把中

国对阿非金融类投资存量从去年的100亿美元增至600亿美元以上,加快协商和推进中国-海湾阿拉伯国家合作委员会自由贸易区、阿拉伯国家参与亚洲基础设施投资银行,争取早期收获。双方应该依托并增进中阿传统友谊。中阿双方决定把2014年和2015年定为中阿友好年,将举办一系列友好交流活动。今后3年,我们将为阿拉伯国家再培训6000名各类型人才。未来10年,我们将组织10000名中阿艺术家互访交流,推动并支持200家中阿文化机构开展对口合作。

习近平指出,成立中阿合作论坛,是

我们眼中阿关系长远发展作出的战略抉择。希望双方抓住共建“一带一路”的新机遇,加强政策沟通,深化务实合作,不断开拓创新,把论坛建设好。

科威特首相贾比尔、会议阿方主席、摩洛哥外交与合作大臣梅祖阿尔,阿拉伯国家联盟秘书长阿拉比分别致词。中阿合作论坛第六届部长级会议6月5日在北京举行,会议主题是“建设现代丝绸之路,促进中阿共同发展”。中国和东盟成员国外长或代表、阿盟秘书长以及中方相关部门负责人等200余人出席。

【上接第1版②】

融合,让文化产业自身焕发新的生机,也让其他产业借助文化的智慧与力量实现新的腾飞,促进了城市经济的转型升级。根据统计快报显示,2013年全市文化产业总体规模显著扩大,实现增加值316.90亿元,占全市GDP的4.45%,连续3年保持15%以上的增幅;产业结构更趋合理,文化产品生产(内容产业)比重显著提高;文化产业发展环境进一步优化,发展潜力逐步显现。日前编列的我市文化产业重大项目库的57个项目,总投资近1000亿元人民币。6月9日,我市还将在“两会两展”召开之际,举行文化产业项目推介洽谈会,一批新引进的重点文化产

业项目即将签约落户。可以预期在未来几年,随着这些重大项目的陆续建成运营,我市文化产业将迎来跨越式的发展阶段。

宁波市文化产业研究基地首席专家、浙大宁波理工学院特聘教授黄少华认为,文化产业与其他产业的融合以及文化产业内部的融合,符合当前经济发展的潮流趋势,也是一个国家、一个城市调整产业结构、转型升级的需求反映。想要走出一条成功的融合路子,最核心的因素还是离不开创新,应该用创意去带动融合。他说,搭建好的平台,有了产业的内容,再注入创意的元素,那么,宁波的文化产业发展必将会上一个新的台阶。

华夏银行
HUAXIA BANK

热烈祝贺
华夏银行宁波宁海支行开业

地址: 宁海县桃源街道气象北路650、652、656、658、660、662号 电话/传真: 0574-82555222